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Kolokwium poprawkowe
30 stycznia 2004

. Oblicz granice ciagu a, = n(In(n + 1) — In(n — 1)). 20 p.]
- Oblicz liminf f(z) i limsup f(z), jesli f(z) = (2 + 1)sinz dla z > 0. 25 p.]

. Sformutuj twierdzenie Weierstrassa. Podaj przyktad funkcji nieciagltej f: R — R, ktora osia-
ga swoje kresy na kazdym niepustym podzbiorze R. Krotko uzasadnij, ze podany przyktad
jest dobry. 20 p.]

. Sformutuj twierdzenie Darboux. Rozstrzygnij, czy réwnanie cosz = x? — 4z + 2 ma rozwig-
zanie rzeczywiste. (15 p.|

. Funkcja f: R — R jest ciggta w punkcie a. Sprawdz, ze funkcja g(z) = (z — a) f(x) jest

rézniczkowalna w punkcie x = a. (15 p.]
. Korzystajac z reguty de I’'Hospitala oblicz (25 p.]
lim (e — cosz)ctgx
z—0 14+ 22

. Napisz wielomian Maclaurina Ws(z) stopnia drugiego dla funkcji f(z) = /1 + 2z. Oszacuj
(mozliwie dobrze) dokladnosé wzoru przyblizonego /1,02 == W5(0,01). (30 p.]

. Oblicz catke (30 p.]

Inxz +2
—————dx
3zln“x + Tz
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. Funkcja f: R — R jest ciagta i okresowa. Udowodnij, ze f jest jednostajnie ciagta. [19 p.]

. Uzasadnij tozsamos¢ (15 p.]
D arctg z + arcsin —— dla 2] > 1
arctg x + arcsin = msgnzw T :
& T T a1
. Korzystajac z reguty de I’'Hospitala oblicz (15 p.]
2
- ¢
lim (e cos ) ctgx
z—0 1+ 22

. Napisz wielomian Maclaurina Ws(z) stopnia drugiego dla funkcji f(z) = /1 + 2z. Oszacuj
(mozliwie dobrze) doktadno$é wzoru przyblizonego /0,98 ~ W5(—0,01). [19 p.]

. Oblicz catki (32 p.]

Inz+3 /4 dx
(a) ) dri () [ = -
2¢In"x +4zlnz + 5z 0o sin(2x) + cos?z




